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EXERCICE 22 

 

Soit le compte de résultat de l’entreprise B. Calculez les SIG (les Soldes Intermédiaires de Gestion) 

 

CHARGES  Montants PRODUITS Montants 

CHARGES D'EXPLOITATION   PRODUITS D'EXPLOITATION   
Achat de marchandises  120 000 Ventes de marchandises 250 000 

Achats d'approvis non stockables  24 500 Prestations de services 225 000 

   .fournitures non stockables (EDF) 10 000    

   .carburant 8 000    

   .petits outillages 4 000    

   .fournitures de bureau 2 500    

Services extérieurs et autres  51 500   

   .loyer professionnel 24 000    
   .travaux d'entretien 4 000    
   .assurances 5 500    
   .documentation technique 1 000    
   .honoraires du comptable 10 000    
   .publicité 4 000    
   .timbres et téléphone 3 000    
Impôts et taxes  8000   

Charges de personnel  138 800   
   .salaires bruts 84 000    
   .charges patronales sur salaires 37 800    
   .cotisations oblig exploitant 17 000    
Dotations aux amortissements  18 000   

CHARGES FINANCIERES     

Intérêts des emprunts  12 000   

Agios  1 000   

TOTAL CHARGES  373 800 TOTAL PRODUITS 475 000 

BENEFICE  101 200   

TOTAL GENERAL  475 000 TOTAL GENERAL 475 000 

 

 

SIG calculs Montants 

MARGE COMMERCIALE 250 000 – 120 000 130 000 

PRODUCTION DE L’EXERCICE 225 000 225 000 

VALEUR AJOUTEE (130 000 + 225 000) - (24 500 + 51 500) 279 000 

EBE/EBITDA 279 000 – 8000 – 138 800 132 200 

RESULTAT D’EXPLOITATION 132 200 – 18 000 114 200 

RESULTAT COURANT AVANT IMPOTS 114 200 – 12 000 – 1 000  101 200 

RESULTAT EXCEPTIONNEL  0 

RESULTAT DE L’EXERCICE  101 200 

 

 

 


